

# EL RESTAURADOR

DIARIO DE PROPAGANDA CATÓICO-SOCIAL Y DE AVISOS

Año VI

Precio de suscripción  
Una peseta al mes en toda España  
Número suelto 5 céntimos.

FRANQUEO COMPLETO

Nº 1.596

OFICIO CENSURA ECLESIÁSTICA

Tortosa. Miércoles 26 de Noviembre de 1913

Redacción y Administración, P. O'Callaghan, 5

## El Descanso dominical

y descienden de formar esas costumbres virtudes sociales, sin las que la voluntad difilmente responde al llamamiento de la ley.

José FAURA ELIES.

Parece ya a ser un hecho en nuestra ciudad el establecimiento de la ley que sólo los altos intereses morales y religiosos, si que también apremios de humanidad y de justicia. Con él, a la vez que el alma se eleva a Dios, santificando el domingo, los lazos del hogar se estrechan y el cuerpo, reposado de la labor incansante de seis días de ruda fatiga, se higieniza al abandonar la viciada atmósfera del taller.

La libertad del domingo, ha dicho el gran sociólogo Lecoffre, es la Carta Magna del obrero moderno.

Gürtamente, el hombre que no tiene un día por semana para descansar es cualquiera que sea su salario; un ser rebajado y oprimido; sin él, el obrero vería constantemente emparedado entre los estantes y el mostrador, inclinada siempre su cabeza sobre la tierra, la herramienta o vara de medir, condenado a vivir entre máquinas, sin más cielo que el ahumado techo, sin más libertad que la ansiada, sin poder satisfacer su fe y sus anhelos religiosos, sin poder gozar de la naturaleza que tan favorablemente influye en nuestros hábitos y salud.

Sin el descanso dominical, falta una condición esencial a la vida de la familia. M. Hagnet de Lieja se expresa así: «Trabajo prohibido por el Decálogo, tiene que ser funesto. Más aún que cualquier otra persona, el obrero necesita un día de descanso a la semana. Hoy

Si el domingo libre de trabajo, el obrero no conoce a su familia y carece realmente de autoridad para educar a sus hijos. De este modo se convierte en un esclavo sin libertad ni dignidad»; y Mr. Haverland sostiene que el trabajo en domingo produce desastrosos efectos: 1.º en la salud física del obrero que sin quebrantarse, no puede resistir tan rudo trabajo; 2.º en su inteligencia, porque el obrero, así sujeto, no puede conservar ni menos extender su instrucción; y 3.º en su estado moral y familiar, porque el domingo enfria la vida de familia y hace perder el hábito de las prácticas religiosas que son la mejor garantía contra todo linaje de excesos.

Evidente verdad es que el hombre, responsable de su propia existencia, no puede sustraerse a la dura y universal ley de la vida, del trabajo, que a la par que constituye un deber y una necesidad, es ley de redención; pero no menos cierto es que por canon natural tiene derecho al reposo, pues de lo contrario, produciendo, como dice el barón de Fenthersleben, una actividad desmesurada en duración la ruina del cuerpo, se atentaría en último término al derecho innato a la vida de no concederse al obrero un día completo durante la semana para el descanso.

En el Congreso de Obras sociales de Lieja presentó el Dr. Lefebvre una notable Memoria en la que hace ver la absoluta necesidad de este descanso, afirmando, con sólidos argumentos, que en igualdad de condiciones y oficios, los obreros que trabajan todos los días y no observan el precepto del descanso dominical, están a los cincuenta años tan envejecidos como los de sesenta que lo han observado, deduciendo por tanto que es más corta la vida del obrero que no observa dicho descanso.

Para que éste tenga un verdadero carácter familiar, cívico y social, debe fijarse en domingo, conforme al precepto divino.

En algunas naciones, Inglaterra entre ellas, la jornada del sábado experimenta cierta reducción. Esto obedece a asegurar a la familia obrera todo el beneficio que en la realidad debe ofrecerle el descanso en domingo.

Sin embargo, el descanso dominical no será tal, mientras no sea completo, y la legítima aspiración obrera respecto al particular, y en especial la de los dependientes de comercio, no cristalizarán en la práctica de la vida, mientras luchen aislados y

## Cuartilla suelta

Puede considerarse que hemos vuelto a la normalidad. Los estudiantes van apaciguándose y los elementos extraños que desde fuera estimulaban la protesta, convenciéndose de que la presión oportunitud no serviría para sus fines perturbadores. El Sr. Dato se habrá tranquilizado, y el Sr. Sanchez Guerra, libre de los cuidados del orden público, seguirá consagrado a la lucha, pero continúa caza de candidatos sospechosos de leales al S. Maura.

Bien mirada la cosa, el papel asignado al actual ministro de la Gobernación es muy triste. Fué él el primer maurista y en algunos tiempos el más entusiasta por D. Antonio. Pues precisamente por eso se le ha llevado al ministerio electoral, para que convenza, persuada o rinda a los débiles y para que pase a cuchillo a los fuertes. Su misión es la de acabar con el maurismo, con el pan o con el palo, por las buenas o por las malas. Su obra ha de ser un perpétuo fratricidio. Este Guzman el Bueno, al revés, no sólo facilita el arma para que degullen a sus antiguos correligionarios. Seguramente que en algunos casos el Sr. Sanchez Guerra sentirá repugnancia de sí mismo.

Y hasta hoy no se conoce otro programa del Gobierno. Los demás ministros viven o vegetan. El Sr. Dato hace sus diarias, opacas declaraciones, y pare V. de contar. Sin el alboroto de los jóvenes, mauristas no se conocería en nada que hace un mes que cayeron los liberales y subieron los conservadores. Todo sigue lo mismo dentro y fuera, en la Península y en tierras africanas, y sin que se vean ni atisben, por parte alguna, señales de mudanza.

Acaso no somos exactos: se registra una extraordinaria y reconfortante normalidad; ayer se ha inaugurado solemnemente... no importa dónde, una escuela taurina...

MIGUEL PEÑAFIOR.

MATRIMONIOS

## Un microbio más

Hasta cosa de quince días se celebraron dos bodas en un pueblo francés denominado Cholet. Como los individuos de ambas parejas estaban unidos por lazos de parentesco, la comida de boda fué única y a ella asistieron más de cuarenta invitados, además de los novios y sus respectivas familias.

Hubo, como suele decirse, arroz y gallo muerto, aunque no siendo la cocina francesa tan aficionada como la nuestra al consumo de aquella sencillita graminea; quizás se guisó cualquier otro manjar, lo cual no importa para el caso ni tiene que ver con el fondo de esta verídica historia.

Lo que si importa hacer constar es que en los postres figuraba una deliciosa crema de confeción casera, que hizo chupar los dedos de gusto a todos los comensales, novios inclusive, quienes, a pesar de la natural emoción producida por el peso que acababan de dar, no habían perdido el apetito.

Pero ¡ay! pronto la alegría de la boda se convirtió en tristeza y en llanto.

La mayoría de los invitados se sintieron repentinamente atacados de extraña y grave dolencia. Tan grave, que a la hora presente han fallecido

nueve, y más de una docena se hallan en trance de muerte.

Como es de suponer, se hicieron en seguida hipótesis e investigaciones. Se supuso que la culpa de todo la tenía aquella crema que parecía tan deliciosa, la cual contenía un activo veneno.

Este veneno había sido echado allí:

O por algún antiguo pretendiente despechado;

O por una de las guisanderas, por motivos que se ignoran.

O procedía quizás de la vasija en que se había confeccionado el dulce.

O el envenenamiento había sido ocasionado por la mala calidad de la leche o los huevos.

Hubo partidarios de cada una de estas hipótesis, que llegaron a apasionar a muchos individuos de aquel pueblo, y aún de Francia entera, pues el hecho alcanzó gran resonancia en la vecindad.

Hasta que por fin, como ocurre en muchas hipótesis científicas, se descubrió el siguiente hecho, que dio al traste con todas las explicaciones más o menos racionales e ingenuas:

Había quién comió de la crema y no se sintió ni tan siquiera indisposto, mientras que alguien que no la había catado falleció al cabo de pocas horas.

En vista de ello, ha salido un Doctor que atribuye la catástrofe a un nuevo microbio, de la clase más perniciosa que pueda imaginarse.

No le ha dado nombre aun, ni apenas son conocidos sus caracteres, pero que existe es indudable. Por lo ocurrido, se puede sospechar que el tal microbio ataca especialmente a los que asisten a comidas de boda. Quizá sea un microbio antimatriarca, que eso a los franceses para acabar de hacerles perder su afición a la legítima cuya.

Quizá algunos nuevos Baizacs escribían tremendas diatribas contra el matrimonio, fundándose en los envenenamientos de Cholet.

No lo tomen ustedes a broma.

Hay ciertas campañas científicas contra personas y cosas muy respetables que no tienen más fundamento que el que podría tener esta nueva campaña contra el matrimonio.

CONSTANTE.

## Un sufragio de gran valor

En este mes, consagrado a las benditas almas de la Iglesia purgante, la piiedad de los fieles suele utilizar de mil ingeniosas maneras los recursos de su

caridad a favor de los difuntos, principalmente por medio de sacrificios, oraciones y limosnas. El consejo del promotor de redimir los pecados con limosnas, no solamente es aplicable a los vivos, sino también en beneficio de las almas que sufren en la cárcel expiatoria. Y una de las formas más excelentes de la limosna es, sin duda, la que se destina a la mejora y sostenimiento de la Prensa católica.

Las otras formas de limosna tienden a socorrer una necesidad corporal determinada mediante el mendrugo de pan, la prenda de vestido, la cama del hospital, etc.

Pero la limosna que se da para el fomento de la Prensa buena abarca a un mismo tiempo todas las obras de misericordia corporales y espirituales, porque la Buena Prensa, no solamente reparte copiosamente a las almas alimento espiritual enseñando, aconsejando, consolando y corrigiendo a que lo ha menester, sino que fomenta el ejercicio personal de la caridad y promueve, sostiene, defiende y acrecienta todas las instituciones católicas de beneficencia, las cuales sin el auxilio de una Prensa espléndida y poderosa, perecerán devoradas por la rapiña fiscal, como ha sucedido deplorablemente en Francia, con perjuicio de millones de seres desgraciados sustraídos al influjo de la beneficencia cristiana.

Por esto, la piedad ilustrada de muchos católicos va cayendo ya en la cuenta de esta ventajosa orientación de la caridad, y así hemos visto con satisfacción a muchos entregar, con destino a la Suscripción Nacional de la Buena Prensa, la limosna prescrita para lucrar las indulgencias del Jubileo.

Así como sufragios por sus difuntos, donativos para dicha Suscripción, entendiendo, como es verdad, que, al favorecer con sus larguezas a la Prensa sana y católica, granjeaban con un solo acto los méritos de todas las obras de misericordia, elevándolas a la mayor potencia de efectividad.

Benditas sean tales almas que tan delicadamente saben apreciar esas exquisiteses de la caridad y espíritu cristiano. Entre los caídos prácticos demostrativos de lo que estamos diciendo, hemos de consignar uno que registramos en el correo de la pasada semana. De Fuenmayor, población importante de la provincia de Logroño, recibimos una interesante carta

que comenzaba así:

«R. P. José Dueso. Madrid.

Muy señor nuestro y de toda nuestra consideración: Deseando contribuir a la

Suscripción Nacional para la Grande Obra de la Buena Prensa, y que el donativo que se hace sea como sufragio por las almas de D. Francisco Domínguez Fernández y de su sobrina D. B. Biiana Alvarez y Merino, los testamentarios del referido D. Francisco tienen a bien destinar de los bienes de la testamatoria MIL PESETAS como donativo para dicha Grande Obra y con el referido objeto.»

Un millón de gracias y que Dios se lo pague!

Pueden los señores testamentarios quedar satisfechos de su obra. Esas mil pesetas que religiosamente se conservarán íntegras y para siempre en el tesoro de la Buena Prensa, rendirán en beneficio de la misma una utilidad de cincuenta pesetas anuales, que transformadas en artículos y gacetillas de periódico, irán haciendo año tras año fecunda propaganda en centenares de miles de lectores, contribuyendo solidariamente con los demás favorecedores de la Grande Obra a todos los grandes éxitos que a esa nuestra Prensa le tiene Dios reservados; todas las generosas iniciativas y resoluciones que inspira, a todas las campañas de acción católica que realizará, a todas las empresas benéficas, políticas y religiosas que promoverá, a todas las almas que convertirá y a todas las batallas que guerreará por la Santa Causa. Y cuando con previsiones como éstas y con intenciones tan nobles se realizan desprendimientos y donaciones como el que nos anuncian los honrados testamentarios de D. Francisco Dominguez, ¿quién duda que ante el Señor tales actos tienen un mérito incalculable y una virtud satisfactoria inmensa para sufragio de los piadosos donantes?

Hasta aquí el resumen del número 851 de

El Iris de Paz. 438.943

De 806 cupones para la Tómbola, publicados en los números 852 al 858 de El Iris de Paz. 5.455

De 177 cupones del número 859 de El Iris de Paz. 1.600

Donativo entregado por los señores testamentarios de D. Francisco Domínguez (de Fuenmayor), en sufragio del finado y de su sobrina doña Biiana.

Sumas del número 851 de

El Iris de Paz. 438.943

De 806 cupones para la Tómbola, publicados en los números 852 al 858 de El Iris de Paz. 5.455

De 177 cupones del número 859 de El Iris de Paz. 1.600

Donativo entregado por los señores testamentarios de D. Francisco Domínguez (de Fuenmayor), en sufragio del finado y de su sobrina doña Biiana.

Suma total 146.998

José Dueso, C. M. E.

Proyecto de sufragio de los difuntos de Amposta. Segundo año.

cierlos graves avisos de Amposta. Según ellos, el lugarteniente del alcalde de aquél castillo, Jaime Sampere, había abandonado su destino, partiendo secretamente para Zaragoza (según se decía) con intención de avisarse con el alcalde M. y pactar con él la entrega del fuerte. Antes de ausentarse, requirió bajo juramento el capitán de bombardas Pedro Gil para que indicara el sitio a donde se dirigía sin mandato de sus superiores; y aunque Sampere contestó que iba a Barcelona por asuntos secretos del servicio, lo cierto parecía que alguien que espía sus pasos vió tomar la vía de Zaragoza y hasta no faltaba en Amposta quien aseguraba haberle visto en las calles de la capital aragonesa. Fuera o no verdad, Sampere estaba ya en Amposta de vuelta de su viaje.

Ante la gravedad de estas denuncias, fue enviado al lugar el Diputado local Pedro Jordá, quien, acompañado del subveterano, cuidaría de conducir a la Ciudad, preso y bien custodiado, al tal Sampere, aumentando el consejo con un refuerzo de 20 hombres, a sueldo, la guarnición ampóstina.

En la tarde del siguiente día, ya de regreso los enviados, exponen ante el Consejo, convocado al efecto, que habían cumplido sus ór-

## Nuestros Correspondentes

## Torreblanca

Solemnísimas han resultado las fiestas en honor del Sagrado Corazón de Jesús.

El triduo estuvo muy concurrido. El altar mayor artísticamente adornado. Se destacaba en medio de multitud de círios y ramas de flores la imagen del Divino Corazón. Toda la iglesia estaba engalanada con tapices y colgaduras.

En la víspera de la fiesta principal un vuelo de campanas y la banda de música anunciaron la solemnidad del siguiente día.

En la misa de comunión del domingo, durante la cual se cantó escogidos motetes y hubo sentidos fervorines, se acercaron unas doscientas personas al banquete eucarístico.

El joven orador sagrado Rdo. D. Vicente Martínez, coadjutor de Vall de Uxó, pronunció un brillante discurso que entusiasmó al numeroso auditorio.

La procesión de la tarde resultó un acto muy lucido. Cerraba la marcha una banda de música.

## Bot

Después de cinco años de excursión, ha llegado a Bot, el eminente Miguel Barroés, imposibilitado ya, inventor del instrumento filarmónico de cuarenta cuerdas llamado «Solo» habiendo ganado con sus exhibiciones las simpatías del público y lo necesario para su porównar al seno de su familia.

Recibía nuestra enhorabuena el ingenioso músico que tantos aplausos ha cosechado recorriendo las regiones de Cataluña, Valencia, Albacete, Aragón y Navarra cultivando sus teorías musicales.

graficado al Gobierno que se ha apoderado de las regiones petroleras de Tamaulipas, Tampico y Tuxpan y que pronto vencerá la insurrección, pues considera de escasa importancia la reciente derrota de los federales.

## Los del famoso collar

Londres.—Los culpados como autores del robo del famoso collar de perlas, han sido condenados por los Tribunales.

Lockett y Daizard, han sido condenados a siete años de presidio; Silvermam, a cinco; Gutierrez, a 18 meses de trabajos forzados, y además, estos dos últimos a la deportación.

## Santoral y Cultos

## SANTOS DE MAÑANA

Ss. Santiago el Intérprete, Facundo y Primitivo, mrs. Flora y María vgs. y mrs. Valeriano y Máximo, ob.

La Misa o oficio divino son de La Medalla Milagrosa, rito doble mayor, color blanco.

CATEDRAL.—Misa conventual, a las 9 y 1/2.

A las 5 y 1/2 de la tarde Santo Rosario en la Capilla de la Santa Cinta.

SAGRARIO.—Hora Santa a las 5 y 1/2 de la tarde.

SAN-BLAS.—Misa rezada a las 7 y Santo Rosario, a las 4 de la tarde.

REPARACION.—Misas rezadas a las 5 y 1/2, 6 y 1/2 y 8. Por la mañana, la Exposición empieza a las 9 y 1/2, la bendición y reserva a las 8 y 1/2. Por la tarde a las 4 y 1/2 Exposición, Rosario a las 6; bendición y reserva a las 6 y 1/2.

MES DE ANIMAS

Parroquias del Sagrario y Santiago.

Durante una misa rezada a las 7 se practicarán los ejercicios del mes de Animas.

Dolores.—Durante una Misas rezada a las 7 se rezarán el Santo Rosario de Almas y por la tarde a las 5 y 1/2 se practicarán los ejercicios del mes.

Sangre.—A las 7 de la mañana y 5 y 1/2 de la tarde.

Apostolado de la Oración

Intención general para el mes de Noviembre aprobada y bendecida por el

LA LECTURA ESPIRITUAL

ORACIÓN COTIDIANA PARA ESTE MES

¡Oh Jesús mi por medio del Corazón

inmaculado de María Santísima os ofrezco

las oraciones, obras y trabajos del presente

día, para reparar las ofensas que se os ha-

cen y por las demás intenciones de nuestro

Sagrado Corazón.

Os las ofrezco en especial, que para los

cristianos se dediquen a la lectura espi-

ritual.

RESOLUCIÓN APOSTÓLICA

Formarse una biblioteca espiritual, sóli-

da y leerla.

## Lo increíble

Depósito de Alpargatas de la Unión de Fabricantes de Castellón.

Precios sumamente económicos.

Plaza de Armas 17 (San Telmo)

TORTOSA

Alcaldía de Tortosa

9 de Mayo

El día 9 de Mayo, finidas ya las Cortes de

Lérida, regresan Savartes y Bello a Tortosa,

y desde el 28 de aquel mes al 22 de Junio, día en

que firmó D. Juan la Capitulación de Villafranca,

los Procuradores escriben a Burgos repiti-

ndolas veces para que les vaya enterando de todo

cuanto se negocie entre la Reina y el Principado,

y se atenga a lo que hagan los representantes

de Lérida y Gerona. Se le advirtió que en

caso de ruptura de dichos pactos pidiera para

Tortosa 300 hombres al sueldo de la Diputación,

sobre todo que no dejara de insistir con ésta

sobre el pago de las 50 ó 60 libras que prometió

abonar a la Ciudad por los gastos que habían

ocasionado las defensas propias y las de Amposta.

Para asistir a la jura del Príncipe como pri-

mogénito del reino y gobernador general del

Reino de Aragón y Valencia.

Alonso y Esteban el 29 de Mayo

**CAJAS Y BASCULAS**  
No comprar CAJAS DE CAUDALES ni BASCULAS sin consultar antes la casa **PIBERNAT**, de Barcelona.  
**TALLERES: Parlamento, 9  
DESPACHO: Aviño, 8 y 10**  
**BARCELONA**

**AGENTE EN TORTOSA: AUGUSTO ARRAUT**, Platería;  
**RELOJERIA DE NTRA. SRA. DE LA CINTA, Angel 3 y 5.**

(frente á la Farmacia del Dr. Canivell)

## OJO, ATENCION, OJO!

Nuevos discos

**ODEON**, A

6

ptas. Doble cara  
(etiqueta verde)

Por cada disco que se compre a esta casa se entregará un talón con número que dará opción a espléndidos premios, en combinación de la Lotería Nacional. Se suplica a los clientes y público en general se sirva solicitar detalles a la casa PANISELLO.

Exito nunca visto de los discos "ODEON" (etiqueta marrón)

Los Cadetes de la Reina (no confundirlos)

Interpretación sin igual por el célebre barítono SEÑOR HERVAS lo mejor de lo mejor en canto

El Duo de la Africana (LA Alegría del Batallón)

por el gran tenor Sr. García Romero

**D. Juan Tenorio** por el eminente actor **Ricardo Calvo**

Disco sorprendente y emocionante, es lo inimaginable. Pasar por la casa PANISELLO a oírlo y os convenceréis. La mejor impresión del día.

**AUDICIÓN Y VENTA EN LA EBANISTERÍA DE**

**Manuel Panisello** Moncada 16 y Carmen 2 y 3

Pasado mañana las fuerzas de esta guarnición realizarán una marcha hacia Santa Bárbara.

Del Noticiero:

Cerca de 200 mozos pasaron la última noche al raso, en el paseo de Colón, junto a las puertas de la comandancia de Marina, para ser ayer los primeros de inscribirse en las listas de la armada.

Tan grande fué la aglomeración en aquel sitio durante el día, que los tranvías y demás vehículos que allí circulaban veíanse obligados a moderar la marcha.

Ha sido nombrado registrador de la propiedad, interino, de Gandesa, don José Lorenzana.

## JORDA-DENTISTA

Curación de todas las

enfermedades de la boca y dientes

Dentaduras artificiales montadas en cromo y oro y metal victoria. Colocación de coronas de oro y en pívol. Enpastes y orificaciones. Operaciones sin dolor.

## 3 CARMEN 2 — TORTOSA

La fábrica de la «Electro Química de Flix», ha aceptado la mayoría de las bases presentadas por la entidad Unión Obrera. En su consecuencia, no irán los obreros a la huelga.

El domingo próximo día 30, terminará en esta ciudad, el plazo para la recaudación sin recargos de las contribuciones directas correspondientes al último trimestre del actual año.

Se recuerda a los propietarios regantes de los Deltas del Ebro, que el día 30 del actual fine el plazo para poder pagar el canon arrozal. Al mismo tiempo prevenimos a los regantes que no lo hayan verificado dentro de dicha fecha, que se procederá al cobro por la vía de apremios, al igual que las contribuciones del Estado.

## Joaquín Angela Espuny

Procurador de los Tribunales

Ha abierto su despacho en la calle del Angel, n.º 7, 1.º 3.º

Entre otros expedientes de caminos vecinales firmados ayer por el ministro de Fomento, figura uno, concediendo un anticipo de 3.000 pesetas para la construcción del de Venta Serafina a Cenia, por Chert y Rosell (Castellón).

Un periódico de Barcelona ha publicado los nombres de los diputados que serán encasillados por el Gobierno en las próximas elecciones.

Según los cálculos del colega, el distrito de Gandesa aun está en blanco, y

## De Sociedad

En el expreso de esta tarde ha partido hacia Madrid el ex-diputado provincial D. José R. Franquet.

Ha salido esta tarde para Tarragona el diputado provincial jaumista don Víctor J. Olesa.

Han salido para Castelserás D. José Tarín Quinzá y para Madrid el médico D. Secundino Sabaté.

Para Tarragona ha salido esta tarde el abogado D. Daniel Nivera.

## ALMACENES DE MUEBLES

Talleres de ebanistería

Sillería y tapicería

DE Hijo de Buenaventura Sanz

(Casa fundada en 1840)

La más acreditada y antigua.

Inmenso surtido en toda clase de muebles a precios baratísimos.

Macetas y plantas artificiales.

Artículos de viaje.

Corte y confección de cortinajes y fundas.

Almacenes, y despacho, Moncada, 5.

Talleres, Moncada, 13.

TORTOSA

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

